

2026/2/2 上午 06:39:12

## 2020 科州中文學校財神爺新年發紅包

#新年 #財神爺 #科羅拉多州 #丹佛 #科州中文學校

科州中文學校

活動時間：2020-01-26

新年好！財神到！

這是在美國的科州中文學校，每年農曆新年時特有的一個傳統，過新年時，財神爺就會到各個班上發紅包給學生及老師，給大夥討個吉利，即使金額不多，看著學生燦爛的笑容，就確定今年又是個好年！

台灣民間流傳一句話「跳加官，歹開講」，意思是傳統跳加官戴的面具是用嘴巴來咬住，所以沒辦法講話，今年的財神爺由本校校長飾演，學生看到這「啞巴仙」的扮相都覺得異常新鮮，現場只差個國樂團在旁邊伴奏、打板，不然當場來一段，肯定更加傳神。



E1 英教語文班師生合影

2026/2/2 上午 06:39:12

## 2020 科州中文學校財神爺新年發紅包

#新年 #財神爺 #科羅拉多州 #丹佛 #科州中文學校

科州中文學校

活動時間：2020-01-26



C2 語文班師生合影

2026/2/2 上午 06:39:12

## 2020 科州中文學校財神爺新年發紅包

#新年 #財神爺 #科羅拉多州 #丹佛 #科州中文學校

科州中文學校

活動時間：2020-01-26



E2 英教語文班師生合影



C10 語文班師生合影